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Figure 1: In the past 30 days. how often have you 
exerienced discriminatory, exclusionary, intimidating, 
offensive and/or hostile behavior on the basis of your 

identity?
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Figure 2: What do you think is the reason for the conduct?
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Figure 3: In the past 30 days, approximately how many 
times was this conduct by faculty, staff, administrators, 

and/or other students at Texas A&M University?


